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На фото: 
Генеральний директор MTV Україна Євген 
Ступка, відомий український продюсер, 
композитор та аранжувальник очолюватиме 
цей медіа-проект. 

 

Телеканал MTV Україна  офіційно  розпочав 
мовлення в Україні через кабельні мережі та 
супутник. 

Телевізійний канал MTV Україна офіційно розпочав 
трансляцію своїх програм в Україні через кабель та 
супутник  24 серпня, привнісши свій колорит, 
поєднання всесвітньовідомих та альтернативних 
музично-розважальних програм місцевого 
виробництва, що спрямовані на українську 
молодіжну аудиторію. 

Канал  MTV Україна, запуск якого був анонсований 
компанією у прес-релізі від 27 серпня, є найновішим 
доповненням до всесвітньої мережі  телевізійних 
каналів MTV Networks International (MTVNI), 
головний офіс якої знаходиться у США. 

Попередня спроба запустити канал MTV Україна за 
підтримки інвесторів та інших учасників проекту 
мала місце у 2006 році, але вона виявилася 
невдалою.  

Цього разу основним інвестором  каналу MTV 
Україна є компанія Horizon Capital у особі одного із 
своїх фондів прямого інвестування, Emerging 
Europe Growth Fund, який має капітал у розмірі 132 
млн. доларів США. 

Horizon Capital, який розпочав інвестиційну діяльність в Україні та Молдові у 1995 році, сьогодні керує 
двома фондами прямого інвестування, загальний капітал яких складає 280 мільйонів доларів США, 
здійснюючи інвестиції у цілу низку галузей економіки, включаючи харчову промисловість, банківський 
сектор та енергетику.  

MTVNI є структурним підрозділом американського медіа-холдингу Viacom і транслює свої програми у161 
країні світу, які дивляться понад 500 мільйонів телеглядачів. 

Незважаючи на те, що протягом щонайменше останніх 10 років українські телеглядачі вже могли дивитися 
по кабельному та супутникову телебаченню програми каналів MTV Європа та MTV Росія, новий канал MTV 
Україна транслюватиме унікальні музично-розважальні програми місцевого виробництва на додаток до 
всесвітньовідомих шоу та музичних програм.  

Виробництвом та підготовкою програм на каналі MTV Україна будуть займатися українці. Канал також 
транслюватиме місцеву музику, а музичні шоу будуть вести українські віджеї.  

Канал MTV Україна, головний офіс якого розташований у Києві, наслідуватиме загальну модель, за якою 
цей американський медіа-холдинг у минулому здійснював вихід на нові ринки різних країн із програмами, 
які будуть розроблені із урахуванням потреб специфічного молодіжного ринку України, поєднуючи 
всесвітньовідомі шоу та популярну музику з українською музикою та іншим контентом місцевого 
виробництва.  
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У прес-релізі наголошується, що MTV планує забезпечити українську молодь програмами, що 
“відображатимуть її смаки та інтереси, а також підтримає регіональну музичну індустрію, що активно 
розвивається”.  

“MTV – це не лише музичні кліпи, це – стиль життя, і ми впевнені, що українська молодь зробить його 
частиною свого життя”, - цитує прес-реліз слова Петра Хархаліса, Віце-президента Horizon Capital. 

Очолюватиме цей медіа-проект буде Генеральний директор MTV Україна Євген Ступка, який є відомим 
українським продюсером, композитором та аранжувальником. Як говориться у прес-релізі MTV Україна, він 
має величезний досвід роботи в музичній та розважальній індустрії України.  

“MTV буде першим вільним від політики каналом в Україні, який насправді поважатиме свою аудиторію та 
доведе, що Україна сама по собі є унікальною країною і, водночас, членом світового співтовариства”, - 
цитує прес-реліз слова Ступки. 

Євген Репетько, Менеджер з PR та маркетингу MTV Україна, заявив, що компанія знаходиться на етапі 
“пробного запуску” і що поки що трансляція програм місцевого виробництва не здійснюється. Офіційний 
запуск бренду відбудеться 3 вересня, коли у сітку 24-годинного мовлення будуть включені програми та 
реклама місцевого виробництва. За його словами, MTV Україна не знає, якою наразі є чисельність її 
української аудиторії.  

Сьогодні канал в Україні можна дивитися по мережі супутникового та кабельного телебачення через 
кількох крупних провайдерів, таких як “Воля Кабель” у Києві. Новий канал MTV Україна замінить програми 
каналів MTV Європа та MTV Росія, які донедавна транслювалися в Україні по супутникову та кабельному 
телебаченню. 

Репетько заявив, що канал буде заповнювати телевізійну нішу, яка сьогодні є вакантною в Україні. 
Незважаючи на те, що в Україні існує декілька інших музичних каналів, жоден з них не відповідає рівню 
програм, які транслюватиме MTV Україна.  

За словами Репетько, сьогодні за телеглядача борються канали M1, Eнтер та O-TВ, але лише перші два з 
них пропонують програми свого власного виробництва і усім їм бракує досконалості та якості виробництва 
MTV. Жоден з цих каналів не орієнтований на специфічну молодіжну нішу MTV.  

За даними дослідження рейтингів різних українських телевізійних каналів за тиждень з 13 до 19 серпня, 
проведеного компанією GFK Ukraine, лише канал M1 потрапив до списку 10 найбільш популярних 
телеканалів, маючи при цьому ринкову частку менш ніж 2 відсотки. GFK Ukraine є монопольним 
провайдером даних щодо рейтингів телевізійних каналів в Україні.  

Згідно з ліцензійною угодою на право мовлення в Україні, 50 відсотків музичних програм MTV Україна 
припадатиме на українські гурти. Проте, за словами Репетько, каналові нелегко знайти достатню кількість 
високоякісних музичних кліпів місцевого виробництва, щоб забезпечити цю квоту.  

Репетько сказав, що канал буде вирішувати цю проблему, шукаючи та підтримуючи маловідомих і якісних 
українських музичних виконавців, яким поки що бракує коштів для просування своєї продукції та створення 
якісних відеокліпів.  

“Ми плануємо взяти активну участь у розвитку української музичної індустрії та талантів”, - сказав 
Репетько. 

“Ми знаємо, що вони є, але вони просто не мають можливостей показати себе публіці”, - додав він. 

Репетько також підкреслив, що канал MTV Україна зароблятиме кошти за допомогою реклами, а не 
стягуючи плату з українських музичних гуртів за трансляцію їх музики, або “плату за гру”, як це називається 
в Україні, що, за його словами, є поширеною практикою, яка використовується іншими музичними 
каналами в Україні.  
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